
Ortalama:2,91

Sağlık Bilimleri Enstitüsü Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları

(Sağlık Bilimleri Enstitüsü Lisansüstü Öğrencileri )
S.1 Enstitünün kurumsal internet sayfasından gerekli bilgilere güncel olarak ve kolaylıkla ulaşılabilir.
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Ortalama:3,45S.2 Enstitü çalışanlarına kolaylıkla ulaşabilir.
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Ortalama:3,27S.3 Enstitü çalışanları ilgilidir
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Ortalama:3,18S.4 Enstitü hizmetleri ile ilgili geri bildirimlerimiz dikkate alınır

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

1

2

3

4

1

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.09 %

18.18 %

27.27 %

36.36 %

9.09 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:2,45S.5 İdarecilerimiz sorunlarımızın çözümü için gayret gösteriyor.
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Ortalama:2,36S.6 Ana Bilim Dalı kaynakları (öğretim elemanı sayısı, öğrenme kaynakları, bina, mekan ve diğer fiziki durum) yeterlidir.
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Ortalama:2,36S.7 Öğretim programı günceldir ve çağımızın gerekliliklerini sağlar.
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Ortalama:2,27S.8 Öğretim programındaki ders çeşitliliği programın amacı ile uyumludur.
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Ortalama:1,91S.9 Danışman atanması sürecinde tercihlerim dikkate alınmıştır.
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Ortalama:1,82S.10 Danışmanım bana gerekli zamanı ayırır.
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Ortalama:1,82S.11 Öğretim elemanları ile etkili iletişim kurabiliyorum
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Ortalama:1,73S.12 Danışmanım sorularıma net bir şekilde cevap verebilir ve eğer bilmiyorsa beni uygun bir kaynağa yönlendirir.
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Ortalama:1,82S.13 Danışmanım, akademik hedeflerimi belirlememde ve uzun vadeli kariyer planı oluşturmamda yardımcı olur.
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Ortalama:1,82S.14 Danışmanım program gereklilikleri ile hangi dersleri almam ve mezun olabilmem için hangi şartları sağlamam gerektiği konusunda doğru yol izleyebilmemde yardımcı olur.
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Ortalama:1,73S.15 Danışmanım akademik yayın yapma sürecinde gereken desteği verir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 1 2 3 4 5 6 7

6

3

1

1

0

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

54.55 %

27.27 %

9.09 %

9.09 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılıyorum
2. Katılıyorum
3. Kararsızım
4. Katılmıyorum
5. Kesinlikle Katılmıyorum



Ortalama:1,91S.16 Akademik perspektiften değerlendirdiğimde, lisansüstü çalışmamı başarıyla sonlandırabileceğimi düşünüyorum.
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